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固定资产印花税怎样计算⋯印花税的计税金额怎么算-
鸿良网

一、印花税的计税金额怎么算

在进行缴纳印花税的时候需要通过计算才能知道具体的费用,其中关于计税的金额
就很重要了。
那么印花税是如何算计税金额的呢?一、印花税计税金额怎么算      1、购
销合同      包括供应、预购、采购、购销结合及协作、调剂、补偿、易货
等合同按购销金额万分之三贴花‰      2、加工承揽合同      包
括加工、定作、修缮、修理、印刷、广告、测绘、测试等合同按加工或承揽收入万
分之五贴花‰      3、建设工程勘察设计合同      包括勘察、设
计合同按收取费用万分之五贴花‰      4、建筑安装工程承包合同   
   包括建筑、安装工程承包合同按承包金额万分之三贴花‰      5、
财产租赁合同      包括租赁房屋、船舶、飞机、机动车辆、机械、器具、
设备等按租赁金额千分让宴渗之一贴花。
税额不足一元祥橘的按一1‰      6、货物运输合同      包括民用
航空、铁路运输、海上运输、内河运输、公路运输和联运合同按运输费用万分之五
贴花‰立合同人单据作为合同使用的,按合同贴花      7、仓储保管合同 
     包括仓储、保管合同按仓储保管费用千分之一贴花1‰立合同人仓单或
栈单作为合同使用的,按合同贴花      8、借款合同      银行及其
他金融组织和借款人(不包括银行同业拆借)所签订的借款合同按借款金额万分之零
点五贴花‰立合同人单据作为合同使用的,按合同贴花      9、财产保险合
同      包括财产、责任、保证、信用等保险合同按投保金额万分之零点三
贴花‰立合同人单据作为合同使用的,按合同贴花      10、技术合同  
    包括技术开发、转让、咨询、服务等合同按所载金额万分之三贴花‰  
    11、产权转移书据      包括财产所有权和版权、商标专用权、专
利权、专有技术使用权等转移书据按所载金额万分之五贴花‰      12、营
业帐簿      生产经营用帐册记载资金的帐簿,按固定资产原值与自有流动
资金总额万分之五贴花。
其他帐簿按件贴花五元‰      13、权利、许可证照      包括政府
部门发给的房屋产权证、工商营业执照、商标注册证、专利证、土地使用证按件贴
花五元      14、股票交易      按交易金额的万分之一‰二、相关
法律法规      《印花税暂行条例》      第三条纳税人根据应纳税
凭证的性质,分别按比例税率或者坦脊按件定额计算应纳税额。
具体税率、税额的确定,依照本条例所附《印花税税目税率表》执行。
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二、固定资产印花税税率

固定资产的印花税税率为万分之三。
固定资产如下：1、房屋和建筑物，是指产权属于本企业的所有房屋和建筑物；
2、一般办公设备，指企业常用的办公与事务方面的设备；
3、专用设手厅备，是指属于企业所有专门用于某项工作的设备；
4、文物和陈列品，是指博物馆、展览馆等文化事业单位的各种文物和陈列品；
5、图书，是指专业图书馆、文化馆的图书和单位的业务书籍；
6、运输设备，是指后勤部门使用的各陪裤种交通运输工具；
7、机械设备，主要是企业后勤部门用于自身维修的机床、动力机、工具等和备用
的发电机等，以及计仪器、检测仪器和医院的医疗器械设备；
8、其他固定资产，是指以上各类未包括的固定资产。
主管部门可根据具体情况适当划分，也可将以上各类适当划细，增加种类。
法律依据：《中华人民共和国企业国有资产法》第十八条国家出资企业应当依照法
律、行政法规和国务院财政部门的规芦薯简定，建立健全财务、会计制度，设置会
计账簿，进行会计核算，依照法律、行政法规以及企业章程的规定向出资人提供真
实、完整的财务、会计信息。
国家出资企业应当依照法律、行政法规以及企业章程的规定，向出资人分配利润。

三、固定资产的印花税是怎么交的

【问】公司购入固定资产，没有购销合同，只有发票，是否要交印花税？如果没有
产生印花税是否也要零申报？ 【答】企业签定购销合同或具有购销合同性质的凭
证（指具有合同效力的协议、单据、确认书及其他各种名称的凭证）均应按规定缴
纳印花税。

四、固定资产要提印花税么？要的话怎么计提？

那要看你的固定资产是怎么来的，你可以查一下印花税的纳税人，一般有合同才有
印花税呢，你说的固定资产应该没有合同吧，增值税更不用提了
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五、印花税如何计算的呢?

印花税计算的方式：根据应纳税凭证的性质，分别按比例税率或者按件定额计算应
纳税额。
具体税率、税额的确定，依照《印花税税目税率表》执行。
综合前述内容予以计算即可。
【法律依据】自2022年7月1日起施行的《中华人民共和国印花税法》第一条在中华
人民共和国境内书立应税凭证、进行证券交易的单位和个人，为印花税的纳税人，
应当依照本法规定缴纳印花税。
在中华人民共和国境外书立在境内使用的应税凭证的单位和个人，应当依照本法规
定缴纳印花税。
第四条印花税的税目、税率，依照本法所附《印花税税目税率表》执行。
第八条印花税的应纳税额按照计税依据乘以适用税率计算。
【温馨提示】以上回答，仅为当前信息结合本人对法律的理解做出，请您谨慎进行
参考！如果您对该问题仍有疑问，建议您整理相关信息，同专业人士进行详细沟通
。

六、固定资产印花税税率

法律主观 ：印花税 是对经济活动和经济交往中书立、领受具有法律效力的凭证的
行为所征收的一种税。
因采用在应税凭证上粘贴印花税票作为完税的标志而得名。
计算方式： 《中华人民共和国印花税暂行条例》第三条 纳税
人根据应纳税凭证的性质，分别按比例税率或者按件定额计算应纳税额。
具体税率、税额的确定，依照本条例所附《印花税税目税率表》执行。
应纳税额不足一角的，免纳印花税。
应纳税额在一角以上的，其税额尾数不满五分的不计，满五分的按一角计算缴纳。
印花税税率规定 1 购销合同 ：按购销金额万分之三贴花;
2、加工承揽合同：按加工或承揽收入万分五贴花; 3、 建设工程
勘察设计合同：按收取费用万分之五贴花;
4、建筑安装工程承包合同：按承包金额万分之三贴花; 5、财产 租赁合同
：按租赁金额千分之一贴花;税额不足一元的按一元贴花。
6、货物运输合同：按运输费用万分之五贴花;单据作为合同使用的，按合同贴花。
7、仓储保管合同：按仓储保管费用千分之一贴花;仓单或栈单作为合同使用的，按
合同贴花。
8、 借款合同
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：按借款金额万分之零点五贴花，单据作为合同使用的，按合同贴花。
9、财产保险合同：按保费收入千分之一贴花;单据作为合同使用的，按合同贴花。
10、技术合同：按所载金额万分之三贴花;
11、产权转移书据：按所载金额万分之五贴花; 12、营业帐簿：(1)记载资金的账簿
按“实收资本”和“资本公积”两账户的所记载的金额万分之五贴花;(2)其他账簿
按件5元贴花。
13、权利、许可证照：包括政府部门发给的 房屋产权证 、工商 营业执照 、
商标注册 证、专利证、 土地使用证 按件贴花五元。

（编辑：周媛媛）
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